Центр здоровья «НАДЁЖНЫЙ ДОКТОР» ждёт вас!  Анапа, ул.Терская, 89, с 9.00 до 18.00 без выходных), телефоны 46-47-0, 8(988)339-31-45 

Подробное описание услуг и цены:
РАННЯЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА – 500 руб. для взрослых, 400 руб. для пенсионеров и школьников, 300 руб. для дошкольников. Вы узнаете о функциональном состоянии желудка, печени, желчного пузыря, мочевого пузыря, почек, поджелудочной железы, толстого и тонкого кишечника, сосудов… Сердце на кардиовизоре проверяем БЕСПЛАТНО ежедневно без выходных с 9.00 до 18.00! (для жителей и гостей Анапы, без документов). По результатам диагностики вам назначат индивидуальный курс коррекции работы органов и систем вашего организма. Это у нас называется КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОРГАНИЗМА. Стоимость капитального ремонта – от 900 руб. (трёхмесячный курс фитотерапии для взрослых) до максимум 18000 руб. (10 полуторачасовых сеансов восстановительного массажа и 10 сеансов аппаратной терапии). Наиболее часто применяем курс аппаратной восстановительной терапии: 10 дней подряд вы проводите в нашем центре  по 1,5-2 часа в день, и уже после 5-6-го сеанса будут ощущения «как будто мешок с плеч упал» или «как будто крылья выросли», или «как будто пружины под пятками появились» (так пишут клиенты в нашей книге отзывов). Стоимость курса аппаратной терапии от 1500 руб. (5 сеансов по 300 руб. для дошкольников) до 6000 руб. (10 сеансов по 600 руб. для взрослых). Все диагностические и лечащие аппараты – отечественные медицинские аппараты бытового назначения (СКЭНАР, МЕЛЛОН, КАРДИОДЭНС, ОЛМ и др.), их можно купить, стоимость от 6600 до 14500 руб.  ПОМОГИТЕ СЕБЕ И СВОИМ БЛИЗКИМ СОЗДАТЬ ЗАПАС ЗДОРОВЬЯ!

Что вы получаете? Улучшается общее самочувствие, появляется ощущение лёгкости во всём теле. Уменьшаются или вообще уходят боли – в голове, в воротниковой зоне, в пояснице и других местах. Улучшается сон, зрение, слух, проходит головокружение. Происходят внешние изменения: значительно уменьшаются морщинки, сияют глаза, радостное настроение не покидает вас. Значительно лучше состояние сердечно-сосудистой системы (проверяем до и после процедур). И всё это делают прекрасные российские медицинские приборы бытового назначения. То есть это ещё можно купить и подарить своим близким здоровье, красоту, молодость. Разве не сказка – кардинально за 10-15 дней изменить свою жизнь?!

 Для самых любознательных действует лекторий «УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ». Основные темы: «Механизмы старения, возможности омоложения», «Вода и еда», «Коррекция фигуры без диет», «Сохрани своё сердце». Лекции проводятся два-три раза в неделю, вход свободный. Санатории, профилактории, базы отдыха, гостиницы могут пригласить лекторов (бесплатно!) для своих отдыхающих, заранее договорившись по телефону 8 960 472 35 17. Также, если наберётся более 20-ти желающих, можем провести выездную бесплатную капилляроскопию или проверку сердца (в пределах Анапы, Анапской, Су-Псеха, Сукко, Витязево). 
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